



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

15.03.2022

Київ

87

Про організацію курсів підвищення кваліфікації для педагогічних працівників, які проводять початкову загальновійськову підготовку

Відповідно до абзацу четвертого пункту 9 Порядку організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1443, пункту 8 Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), **н а к а з у ю:**

1. Затвердити перелік вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти, у яких буде організовано курси для педагогічних працівників, що додається.

2. Начальникам вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти:

організувати з 01 вересня 2022 року у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти курси підвищення кваліфікації для педагогічних працівників, які проводять початкову загальновійськову підготовку;

проводити курси відповідно до розрахунку чисельності педагогічних працівників для навчання на курсах, затвердженого в установленому порядку;

за результатами проходження педагогічними працівниками курсів видавати документ про підвищення кваліфікації відповідно до пункту 13 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800.

3. Директору Департаменту військової освіти і науки Міністерства оборони України:

протягом місяця з дня набрання чинності цим наказом підготувати розрахунок чисельності педагогічних працівників для навчання на курсах і затвердити його в установленому порядку;

щорічно, до 01 травня року, що передує року проходження курсів, затверджувати в установленому порядку розрахунок чисельності педагогічних працівників для навчання на курсах.

4. Керівникам органів військового управління, яким підпорядковуються ВВНЗ, ВНП ЗВО, створити умови для проведення курсів.

5. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України



Олексій РЕЗНІКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України
15 березня 2022 року № 87

ПЕРЕЛІК

вищих військових навчальних закладів та військових навчальних
підрозділів закладів вищої освіти, у яких буде організовано курси для
педагогічних працівників

Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова;

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра
Сагайдачного;

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана
Кожедуба;

Військовий інститут танкових військ Національного технічного
університету "Харківський політехнічний інститут";

Кафедра військової підготовки Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу;

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації імені Героїв
Крут (м. Київ);

Військова академія (м.Одеса).

Директор Департаменту військової освіти і науки
Міністерства оборони України



Володимир МІРНЕНКО